Материально-техническое обеспечение дошкольного отделения
[bookmark: _GoBack]Помещения и участок детского сада соответствуют современным государственным санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству, правилам и нормативам работы дошкольных образовательных учреждени ( СанПин 2.4.1.3049-13 ), нормам и правилам пожарной безопасности.
Дошкольное отделение расположено в одном из зданий МБОУ «Школа-интернат спортивного профиля г. Челябинска». Групповые комнаты расположены на первом и втором этаже. На прогулочных участках имеются песочницы, скамейки, игровое оборудование, веранды.
В дошкольном отделении оборудованы: отдельные игровые комнаты в 5 группах, 1 кабинет учителя-логопеда, 1 кабинет учителя-дефектолога, спальные, музыкальный, физкультурный зал, методический кабинет.
Помещения отвечают педагогическим и  гигиеническим требованиям. Естественное и  искусственное освещение, тепловой режим соответствуют требованиям СанПиН.
В дошкольном отделении подключена АПС (автоматическая пожарная сигнализация) на пульт единой диспетчерской, помещение снабжено средствами службы пожаротушения.
 
Групповые помещения с отдельными спальнями
В пяти группах оборудованы отдельные спальни
Групповые помещения оснащены мебелью, отвечающей гигиеническим, возрастным и психофизическим особенностям воспитанников.
В группах имеются: мольберты, магнитные доски, телевизоры, коллекция дисков с детскими песнями, мультфильмами.
Методический кабинет
Нормативно-правовая документация, методическая продукция (опыты работы, материалы методических мероприятий, картотеки, медиатеки), сборники публикаций, методическая литература, компьютер, оргтехника ( три в одном ксерокс, сканер и копир), цветной принтер.
Территория ДО
Участки для прогулок, цветники.
Музыкальный зал
Пианино, музыкальный центр., медиатека, диски,ноутбук, медиапроектор, экран, методическая литература. Дидактические пособия.
Спортивный зал
Ноутбук, МФУ. Спортивное оборудование для занятий ЛФК и физкультуры. Во всех возрастных группах имеются физкультурные уголки, которые также оборудованы стандартным и нестандартным физкультурным оборудованием, медиапроектор.
Кабинет учителя-логопеда
Дидактический материал, коррекционно-педагогическая литература, учебно-методические пособия,  игрушки, мольберт, магнитная доска, компьютер, принтер.
Кабинет учителя-дефектолога
Дидактический материал, коррекционно-педагогическая литература, учебно-методические пособия,  игрушки, мольберт, магнитная доска, ноутбук.

