Расскажите детям о теплобезопасности
АО «УСТЭК-Челябинск» напоминает челябинцам и гостям города о правилах безопасности вблизи тепловых сетей, люков, камер, других объектов коммунальной инфраструктуры, а также ремонтных площадок города. Особенно этот вопрос актуален в период каникул, когда дети много времени проводят на прогулке. 
Специалисты АО «УСТЭК-Челябинск» обращаются к родителям и педагогам с просьбой провести разъяснительную беседу с детьми о правилах безопасности вблизи потенциально опасных объектов – тепловых сетей и ремонтных площадок. 
Опасность для детей могут представлять места разливов воды, выхода пара, сырая черная земля на снегу, которые свидетельствуют о неисправности теплосетевого оборудования. Важно донести до юных горожан, что для прогулок пригодны только специально отведенные места – детские площадки.
Недопустимы игры на теплосетевых объектах! Кроме того, внутри периметра ограждения маленьких исследователей могут ожидать колодцы, электрооборудование, глубокие котлованы с металлической арматурой, спецтехника. Все перечисленное никак не способствует безопасности ребенка. 
Теплоэнергетики рекомендуют родителям, из соображений безопасности, всегда держать малыша за руку вблизи потенциально опасных мест, проговаривать информацию об опасности игр и прогулок на сомнительных территориях. 
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